

切实维护教育系统和谐稳定——

聊城教育“扫黑除恶”再出重拳



全市教育系统扫黑除恶专项斗争推进会召开。

本报聊城8月12日讯(记者张超) 9日,聊城市教育局召开全市教育系统扫黑除恶专项斗争推进会,落实部署相关文件精神及下阶段具体工作。切实维护教育系统和谐稳定,进一步增强全市教育系统广大师生的获得感、幸福感、安全感,为谱写聊城人民生活新篇章营造安全稳定的教育环境。

其中,侵占学校公用财产的违法犯罪行为;非法侵入学校扰乱正常教育教学秩序、侵害师生生命财产安全等违法犯罪行为;在学校周边敲诈勒索学生财物的违法犯罪行为;体罚、虐待、性骚扰等侵害学生的违法犯罪行为;学校使用非专用车辆接送学生上下学及其它交通违法行为;校园欺凌行为等十一种行为列为扫黑除恶专项斗争重点。

根据会议安排,2018年,

动员部署,集中打击。各县市区中小学、幼儿园,市直各学校、幼儿园迅速成立领导小组,制定方案,动员部署。各学校结合日常安全隐患排查,广泛发动广大师生和学生家长积极参与,全面开展线索调查,建立台账,对账盘点,确保依法处理。同时,各学校要加大宣传力度,营造浓厚氛围。

2019年,打管结合,边打边建。各学校对排查出来的问题线索,要及时报告局扫黑领导小组办公室,要对重点案件、重点问题、重点学校集中攻坚。全面梳理,严格整改各学校安全管理漏洞、制度机制空白和方法手段等问题,初步建立教育系统主动防范、发现、打击黑恶犯罪的制度机制。

2020年,督导检查,建章立制。市、县、区教育局,组织督导组专项督导,对中小学、幼儿园健全完善遏制黑恶势力

滋生蔓延的机制情况开展督导检查,对仍然存在的薄弱环节和突出问题进行专项治理。进一步健全源头预防、预警预测、专项治理、基层治理、考核奖惩机制,进一步形成扫黑除恶专项斗争的常态化、制度化。通过开展检查和制度建设,确保各中心学校、学校属地管控责任落实到位,长效机制基本形成、运行良好,扫黑除恶专项斗争取得压倒性胜利。

各县(市、区)教育行政机构,各学校将成立领导小组,制定方案,结合日常安全隐患排查,广泛发动广大师生和学生家长积极参与,对涉及学校的各类矛盾纠纷、事故,全面开展线索调查,建立台账,对账盘点,确保依法处理。同时,各相关部门将紧密协作,采取断然措施坚决查处为黑恶势力提供庇护的公职人员,维护教育系统和谐稳定。

2018年秋季学生参保缴费下月开始

缴费期为9月1日至10月31日,每人每年190元

本报聊城8月12日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市医疗保险事业处获悉,日前,聊城市人社局下发通知,2018年秋季学生参保缴费期为9月1日至10月31日,缴费标准为每人每年190元。

现就做好2018年秋季通知如下:根据文件精神,按

照中央和省有关文件要求,结合聊城实际,确定2018年秋季聊城各类学校(包括城乡托幼机构、中小学校、中专、技校、普通高校、高职院校,以下简称各类学校)居民基本医疗保险参保缴费工作,由学校集中组织参保缴费的学生缴纳,缴费标准为

每人每年190元。

据悉,2018年秋季学生参保缴费期为2018年9月1日至10月31日,待遇享受期一般为2018年9月1日至2019年8月31日(各县<市、区>可根据当地实际确定),毕业生享受期延长至毕业年度的12月31日。

东昌湖景区改造提升形成五大亮点

串联起湖内各大景点,环湖游览系统全面升级

本报聊城8月12日讯(记者杨淑君 实习生王安宁 魏欣) 记者从聊城市旅发集团获悉,目前,经过提升改造施工,东昌湖风景区目前形成了腾龙广场、胭脂岛、沙滩浴场、明珠广场、南湖桥5大亮点,串联起东昌湖内的各大景点,环湖游览系统全面升级。

记者了解到,为落实聊城市委、市政府部署要求,聊城市旅游发展集团与施工单位岭南股份,加快推进东昌湖景观提升及游路系统工程,为江北水城打造一个国内一流的滨水生态景区,一个展现聊城民俗传说的文化景观带,一个展现夜间魅力的活力水岸。

去年以来,聊城市旅游发

展集团坚持高标准推进,高质量建设,对东昌湖、古运河景区进行提升改造工程施工,使东昌湖、古运河、水上古城景区兼具电瓶车、自行车绿道及步行功能,为市民及游客提供完善的休憩观湖设施和生态、乐水多元的滨湖体验空间。

目前,东昌湖环湖步道及多功能游览路项目基本实现整个东昌湖、古运河景区的闭合环线,环湖步道、自行车道、机动车道,各行其道,总长度达到14.5公里,为市民、游客营造更安全、更舒适的环境体验。东昌湖景区通过改造提升,目前形成了腾龙广场、胭脂岛、沙滩浴场、明珠广场、南湖桥5大亮点,串联起东昌湖

内的各大景点,环湖游览系统全面升级。

8月8日全国全民健身日前后,聊城市围绕当地风景宜人的东昌湖、古运河等,陆续修建多条健身步道,完善慢行通道网络,为全民健身提供场地保障的创新、务实做法也受到了普遍关注。

当前,东昌湖、古运河、水上古城景区内配套设施日趋完善,经营项目丰富多元,游人络绎不绝,成为休闲、健身、娱乐的多功能生态景区。流淌千年的东昌湖,正成为聊城这座六千古城的中央滨湖区生态景区。一湖(东昌湖)、一城(水上古城)、一河(京杭运河)的全面绿化正在升级。

感受传统文化

为使大学生感受传统文化的独特魅力,弘扬中华优秀传统文化,7月14日,聊大生命科学学院学术信息调研部于古城木版年画博物馆举办“弘扬传统文化,走进木版年画”木版年画拓印体验活动。同学们观看了木版年画的制作流程:图形设计、描样雕版等具体工艺程序,了解了常见工具的使用。同学们亲身体验了木版年画的拓印过程,学习了年



画制作的工艺流程。本次活动的成功举办,不仅唤起了大学生对文化和民间艺术的传承意识,而且弘扬了中华优秀传统文化。(李美)

体味劳动

近日,聊城大学政管学院知行理论宣讲服务在炎炎夏日,体味劳动的快乐。他们观摩、学习也送去了感谢、祝福,更是体会到了劳动的苦与甜。这次活动不仅帮助大学生懂得了劳动的重要性,也深化了美好生活要用双手去创造的思想,传递了正能量。



(冯利美)

为中国梦奋斗

有梦想才能成就未来,有梦想才能创造辉煌。7月16日,聊大生命科学学院小桔灯志愿服务大队冠县定远寨镇东付村举办“中国梦我的梦”活动。志愿者们向同学们介绍了什么是“中国梦”,志愿者们让同学们根据自己对中国梦的理解,把自己的梦想和祖国的强盛、社会的发展、人民的幸福紧紧地联系在一起。这次活动把爱国精神的种子在同学们的心



中播撒,增强了他们的爱国情操,激发他们为实现“国家富强、民族复兴、人民幸福”的中国梦而奋斗的精神。(陈瑶)

传承红色基因

为了传承红色基因,凝聚前进力量,引导学生弘扬英烈精神,7月7日,聊城大学生命科学学院权益部于聊城市孔繁森纪念馆举办了“传承红色基因 讲好聊城故事”活动。

大学生志愿者们以榜样孔繁森的故事为依托,利用展板向孔繁森纪念馆的观众展示他的优秀事迹,不仅加深人民群众对革命先烈的感恩缅怀



之情,更有助于充分贯彻党的十九大精神,在时代春风中开启新征程。(通讯员 王芸芸 陈瑶)

旧物换绿植

7月11日,聊城大学生命科学学院权益部的志愿者在聊城市武楼社区举办“旧物换绿植 环境大家护”主题活动,志愿者们以绿植交换市民手中的旧物,宣传环保知识。大学生志愿者们向市民宣传环境保护知识,讲解环保督察政策,并向大家征集旧物换取绿植,在给市民带来快乐的同时使环保观念深入人心,推动环境保护的进程。此次活动,不仅令社区居民了解了环保知



识,领悟了环保的重要性。植物虽小,却为居民们带来了欢乐,带来了源源不断的生机,更重要的是,环保意识深深烙在了人们的心中。(通讯员:张星宇 梁北辰)

挂失声明

王兴麒出生证明不慎丢失,出生证编号: 370860707,性别男,出生日期2016年1月30日,签发日期:2016年2月9日,接生机构:聊城市东昌府区妇幼保健院。父亲姓名:王东,身份证号:37150219905174831 母亲姓名:魏红焕,身份证号:37152119861108462x,特此声明!

挂失声明

王诗妍(女)出生证遗失,出生日期:2018年2月24日,出生证编号:R371549479;父亲:王忠贺,身份证号:37152119900724031x;母亲:刘亚,身份证号:371521199412202229;出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,声明作废!